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Notulen ALGEMENE  LEDENVERGADERING SV LAREN ’99 VAN 11 FEBRUARI 2019 
 
  
1. Opening, vaststelling agenda, mededelingen 
Andre Resing (voorzitter) opent om 20.05u de vergadering en memoreert dat deze ALV iets later dan 
geplan is. Volgende keer zullen wij de ALV vóó’r 01.01 proberen te houden. 
De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 
 
Bericht van verhindering van Oda Rigter en Leo Verhaar. 
 
De voorzitter verzoekt iedereen de presentielijst te tekenen. Er zijn 30 mensen aanwezig. 
 
2. Notulen Algemene Ledenvergadering van 19 december 2017 
Er zijn geen opmerkingen. De notulen worden ongewijzigd vastgesteld met dank aan de notulist. 

 
3. Verslag seizoen 2017-2018 
Jan van Midden (secretaris) doet verslag van de belangrijkste gebeurtenissen van vorig seizoen. 
 
De seniorenselectie is met 2 teams van speeldag zondag naar zaterdag gegaan. De rest van de 
seniorenteams bleef wel op zondag voetballen.  Zowel eerste als tweede team zijn kampioen 
geworden en gepromoveerd. 
In het Jeugdvoetbal hebben wij weer druk gewerkt om iedereen zijn 2 geluksmomenten en een 
wedstrijd te bieden door de JC en de TC. Daarbij zien wij dat het meisjes voetbal zich goed verder 
ontwikkelt. Bij de jongste jeugd is de nieuwe 6:6 speelvorm met spelbegeleiders in plaats van 
scheidsrechters geintroduceerd. Wij hebben goed gepresteerd o.a. 2 bekerfinales gehaald door de 
O17-1 en de O19-1. De laatste heeft de beker gewonnen. Tevens hadden wij nog andere kampioenen 
zoals de JO12-2 en de JO15-2. 
 
Voor wat betreft tennis stabiliseert het ledental zich enigszins. Er zijn weer diverse interne 
toernooien georganiseerd en er is ook deelgenomen met enkele teams aan de KNLTB-tennis 
competities. Tevens hebben wij een tennisclinic voor BSO kinderen georganiseerd. 
Met betrekking tot Fair Play hebben wij de actie met de Sportiviteit lolly’s gehad en de Fairplay cup 
geintroduceerd. 
 
Er is vanaf april 2018 een begin gemaakt met het nieuwe vrijwilligersbeleid. De tennisleden hebben 
gedurende twee maanden in kunnen schrijven voor vrijwilligerstaken.  Vervolgens werd daarna 
gefactureerd.  
 
Voor wat betreft de extra activiteiten hebben wij weer een Pietendag, Nieuwjaarsreceptie, Eindfeest, 
Zeskamp, FIFA18, Voetbalkamp en Tenniskamp gehad. 
Vermeldenswaard is wederom het grote succes van de Grote Clubactie. Het bestuur bedankt met 
name Mirjam Flinterman voor al haar inspanningen. 
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Voor wat betreft de communicatie hebben wij ook dit seizoen periodiek nieuwsbrieven verstuurd en 
de communicatie via sociale media met Website, Facebook en Instagram verder doorontwikkeld. Wij 
hebben daarbij  de vrijwilligers administratie op de website geactiveerd en de SV Laren Clubapp 
geimplementeerd. 

 
4. Financiën seizoen 2017-2018 
De voorzitter geeft een toelichting op de cijfers. Wij hebben een negatief resultaat. Daarbij zien wij 
dat de kosten  min of meer gelijk blijven en goed worden beheerst, maar vooral de opbrengsten lager 
zijn door iets lagere contributieinkomsten en baromzet, het wegvallen van de inkomsten uit het  
Jumboboek en de iets mindere opbrengst van de Grote Clubactie dan het jaar daarvoor. 
 
Hij constateert dat wij vrijwel schuldenvrij zijn en daardoor de balans steeds korter wordt. De 
liquiditeit van de club is prima; wij hebben een ruime buffer om onverwachte uitgaven op te kunnen 
vangen. Grootste probleem is de grote (her)investeringen die wij moeten doen (b.v. clubhuis); de 
met deze investeringen gepaard gaande grote bedragen hebben wij niet zelf. 
 
De Kascommissie doet verslag van haar bevindingen. Zij merkt daarbij op dat het bestuur zich bewust 
moet zijn van het feit dat de omzet daalt en daar haar maatregelen op moet nemen. De 
Kascommissie stelt de vergadering voor om het bestuur decharge te verlenen voor het gevoerde 
beleid. De vergadering neemt dit voorstel unaniem over. 
 
5. Kascommissie seizoen 2018-2019 
De huidige kascommissie is het nu 3 seizoenen geweest zodat vervanging moet komen. Vanuit de 
vergadering meldt Stefan Bon zich. Voor de overige leden gaat het bestuur ‘de boer  op’. 

 
6. Vaststelling begroting seizoen 2018-2019, inclusief vaststelling contributie seizoen 2019-2020 
De voorzitter geeft een toelichting op de begroting (in feite voor het lopende seizoen). 
Aandachtspunten zijn de baromzet en de sponsorinkomsten cq  inkomsten uit de ‘Vrienden van SV 
Laren’. De voorzitter haalt de acties die wij recent hebben gedaan aan om nieuwe sponsors te 
werven en heeft er vertrouwen in dat wij het begrote budget gaan halen. Wij hebben in deze 
begroting nog niet Sportivum als nieuwe hoofdsponsor opgenomen. De voorzitter verwacht al-met-al 
een positief resultaat. 
 
Vervolgens komen vanuit de vergadering diverse vragen over de inkomsten uit de 
vrijwilligersbijdrage. 
 
De voorzittter stelt voor om de contributies voor het seizoen 2019-2020 niet te wijzigen. Uit 
‘concurrentieonderzoek’ blijkt dat wij iets hoger zitten dan de omliggende verenigingen wat te 
rechtvaardigen is door de professionele trainingen die wij onze kinderen 2x in de week geven. 
 
De vergadering gaat vervolgens akkoord met de voorgestelde begroting. 
 
7. SV Laren complex 
De voorzitter geeft een update over de status van de plannen voor renovatie  van het clubgebouw en 
en legt kort de subsidieregeling van de gemeente  Laren uit. 
 
Frans Majoor licht kort het bouwplan toe. De eerste schetsen zijn door de welstandscommissie 
redelijk positief ontvangen. Wij zien daarbij dat de gemeente met name ook naar de 
duurzaamheidselementen kijkt (zonnepanelen, warmtepomp e.d.).  Gezien de kosten die hiermee 
gemoeid zijn, zullen wij wellicht sommige onderdelen op termijn doen mede omdat de techniek zich 
nog ontwikkelt (b.v.. warmtepomp). 
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De voorzitter geeft aan dat een speciale financiele commissie zich bezig houdt  met de financiele kant 
van de bouw. Daarbij constateert hij dat naast de subsidies van de gemeenten, SV Laren zelf  ook 
substantiele middelen dient te genereren. De totale kosten van de bouw zijn ca. 6,5 ton, waarbij 5 
ton door de gemeenten maximaal kan worden gesubsidieerd. Hij roept dan ook alle leden op de 
handen uit de mouwen te steken om deze extra middelen te realiseren en acties te ontwikkelen. 
Vanuit de vergadering meldt Ron Roetman zich aan. 

 
8. Rondvraag 
Vanuit de vergadering komen de volgende vragen en opmerkingen: 

- Voor wat betreft de uitbreiding van het aantal 6-6 veldjes, zullen aan het einde van de 
competitie Ron Roetman, Gert Willigenburg en Hans Wijnand bij elkaar zitten om dit verder 
uit te werken. Ron neemt hierbij het voortouw; 

- Met betrekking tot eventuele plannen voor een 2e kunstgrasveld merkt het bestuur op dat 
dit zeker  onderdeel is van de lange termijn wensen zoals wij deze bij de gemeente kenbaar 
hebben gemaakt. De verwachting is dat wij dit niet op korte termijn zullen realiseren; 

- Tennis kondigt aan dat Sportivum per 1 april de tennislessen en het sportkamp overneemt 
van Lorena. 

 
9. Sluiting 
De voorzitter meldt dat Dop Bakker en John Timmerman zijn teruggetreden uit het algemeen 
bestuur. De voorzitter dankt Dop en John voor hun enorme inzet over de jaren en overhandigt 
beiden een dinerbon. 
Voorts meldt hij dat Leo Verhaar na jarenlange ‘dienst’ afscheid heeft genomen als scheidrechter. Hij 
bedankt Leo voor zijn inspanningen en zal nog een passend cadeau aan hem overhandigen. 
 
De voorzitter sluit om 21.15u de vergadering en nodigt de aanwezigen uit voor een drankje. 


